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REPASO PARA PRUEBAS NACIONALES 

Expresiones Algebraicas (Polinomios) 
 

23.   El residuo de 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒   entre x+ 2 (sin realizar la división) es:        

a) -12               b) 4               c) -4             d) -12 

 

 

 

 

 

 

 

24. Dado 𝒑(𝒙) = 𝒙𝟓 − 𝟑𝒙𝟒−𝟓𝒙𝟑 + 𝟏𝟓𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 Entre  𝒒(𝒙) = 𝒙 − 𝟐. El resto o residuo es: 

a) -8               b) 8               c) 0          d) 16 

 

 

 

 

 

 

 

25. Al simplificar la expresión    𝟔𝒂 − [−𝟐 + 𝟖𝒂 − (𝟑𝒂 + 𝟐) − 𝟑𝒂] =    
𝑎)4𝑎 + 4                 𝑏) 8𝑎 − 8                   𝑐) 4𝑎 − 4                        𝑑)12𝑎 − 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. Si le resta  𝟒𝒙 + 𝟐𝒚 − 𝟔  a   𝟓𝒙 − 𝟒𝒚 + 𝟖  el resultado es: 
𝑎) − 9𝑥 + 6𝑦 − 14          𝑏) 𝑥 − 2𝑦 + 14       𝑐)9𝑥 − 6𝑦 + 14            𝑑) − 𝑥 + 6𝑦 − 14   
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27. Si le resta  𝟒𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟖  a   𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒  el resultado es: 
𝑎) 2𝑥2 + 2𝑥 + 12                  𝑏)𝑥2 − 12𝑥 + 12          𝑐) 2𝑥2 − 2𝑥 + 4       𝑑)−2𝑥2 + 2𝑥 − 4     

 

 

 

 

 

 

28. Al simplificar la expresión 𝟓𝒂 − [𝟒 − 𝟑𝒂 + (𝟖𝒂 − 𝟐) − 𝟔𝒂] 𝒓𝒆𝒔𝒖𝒍𝒕𝒂: 
𝑎)5𝑎 − 6                 𝑏) 6𝑎 + 2                   𝑐) 6𝑎 − 2                        𝑑) − 6𝑎 − 2 

 

 

 

 

 

 

29. Dados 𝑷(𝒙) = 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟓;  𝑸(𝒙) = 𝒙 + 𝟐. El algoritmo de  𝑷(𝒙) ÷  𝑸(𝒙) 𝒓𝒆𝒔𝒖𝒍𝒕𝒂: 

                  

𝑎)  5𝑥 − 6 −
3

𝑥−2
           𝑏)  5𝑥 − 6 +

3

𝑥+2
          𝑐) 5𝑥 + 6 −

3

𝑥+2
               𝑑) 5𝑥 − 6 −

3

𝑥+2
    

 

 

 

 

 

 

 

30. Dados 𝑷(𝒙) =  𝟒𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏𝟎;  𝑸(𝒙) = 𝟒𝒙 − 𝟑. El algoritmo de  𝑷(𝒙) ÷  𝑸(𝒙) 𝒓𝒆𝒔𝒖𝒍𝒕𝒂: 

                  

𝑎) 𝑥 − 2 −
4

4𝑥−3
              𝑏) 𝑥 + 2 +

10

4𝑥−3
          𝑐) 𝑥 + 2 −

4

4𝑥−3
               𝑑)𝑥 + 2 −

10

4𝑥−3
    

 

 

 
 


